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и организација на просторот



Беспрекорна функционалност со 
модерна антрацитна завршница

Техничката супериорност на серијата 
Unica се заснова на нејзината цврста, 
жичана конструкција, која овозможува 
одлична прегледност и хигиена во кујн-
ските елементи. Како клучен естетски и 
функционален детал, сите механизми во 
оваа колекција се изработени со модер-
на антрацитна завршница, што дополни-
телно придонесува за луксузниот изглед 
и долготрајната заштита на елементите.

Колекција UNICA 
Модерна класика во 
Вашата кујна

Модерната кујна бара повеќе од само 
естетски изглед; таа бара интелигентни 
решенија кои го искористуваат секој 
сантиметар од достапниот простор и го 
олеснуваат секојдневното движење.

Овие механизми на извлекување се 
суштински за секоја современа кујна 
бидејќи овозможуваат беспрекорна 
организација, лесен пристап до сите 
намирници и оптимално искористување 
на внатрешноста на елементите, тран-
сформирајќи го хаосот во совршен ред.



Инженерска прецизност и беспрекорно движење 
со GRASS технологијата

Долготрајна вредност и 
италијанска извонредност 
за Вашиот дом

Вистинската вредност на еден систем за организација на кујната лежи во неговата секојдневна 
употребливост и ергономските придобивки, кои се директен резултат на технологијата што стои 
зад него. Секој елемент од колекцијата UNICA е дизајниран со фокус на деталите за да се обез-
беди максимална удобност и ефикасност.

Клучните технички карактеристики се преточени во јасни придобивки за корисникот:

Инвестирањето во колекцијата Unica опре-
мена со GRASS лизгачи не е само избор на 
кујнски додаток, туку влог во долготраен 
квалитет и секојдневен комфор.

Со Unica, добивате производ кој нуди супе-
риорно корисничко искуство кое ја прави 
работата во кујната вистинско задоволство. 
Со потписот „Made in Italy“, Unica е синоним 
за врвна изработка и технолошка иновација 
која го подигнува стандардот на Вашето 
домување.

Grass лизгачи со супериорни 
перформанси

Неколку модели од колекцијата 
Unica се опремени со лизгачи 
од брендот Grass, кои овозмо-
жуваат комплетна прегледност и 
моментален пристап до содржи-
ната. Лизгачи кои носат товар и 
до 40 килограми.

Меко затвaрaње

Интегриран во лизгачите на 
Grass, механизмот обезбедува 
тивко и меко затворање. Ова 
решение го продолжува живот-
ниот век на производот и го зго-
лемува корисничкиот комфор.
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